

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента
ИФКСиЗ имени И. С. Ярыгина

Янова Артура Геннадьевича на тему

«Развитие скоростно-силовых качеств обучающихся младшего школьного
возраста на уроках по физической культуре»

Физическое воспитание подрастающего поколения в нашей стране является предметом постоянной заботы государства. Основная задача физической культуры в школе - укрепление здоровья школьников. Для развития физической культуры в школах необходимо объединять усилия педагогов, совершенствовать педагогическое мастерство, пропагандировать здоровый образ жизни, обмениваться опытом, разрабатывать инновационные подходы к организации занятий. Актуальность, обозначенной Яновым А., проблемы и необходимость ее решения позволили осуществить важнейшее исследование, направленное на изучение основ развития скоростно-силовых качеств у обучающихся младшего школьного возраста на уроках по физической культуре.

Практическая значимость научной работы Янова А. состоит в том, что результаты исследования можно использовать при работе в школе. Данная работа посвящена актуальной проблеме современной теории и практики физической культуры, что проявляется в цели, средствах, методах и формах организации и проведения исследования.

Структура и логика изложения материалов выпускной квалификационной работы соответствует логике и раскрывает решение поставленных задач исследования. ВКР Янова А. соответствует требованиям, предъявляемым к дипломным работам, отличается грамотностью оформления.

Работа Янова Артура Геннадьевича на тему: «Развитие скоростно-силовых качеств обучающихся младшего школьного возраста на уроках по физической культуре» рекомендуется к защите и может быть отмечена положительной оценкой.

Научный
руководитель



Кудрявцев
М.В.